

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: PUBLICACIÓN ANUNCIO DE LICITACIÓN PROCEDIMIENTO ABIERTO – CORRECCIÓN DE ERRORES

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL EXPEDIENTE PA SUM 21/019 SS ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE DOS MOTORES QUIRÚRGICOS PARA EL ÁREA DE CIRUGÍA ORTOPÉDICA Y TRAUMATOLOGÍA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

Habiéndose observado error material en el anuncio de licitación del expediente PA SUM 21-019 SS, para la ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE DOS MOTORES QUIRÚRGICOS PARA EL ÁREA DE CIRUGÍA ORTOPÉDICA Y TRAUMATOLOGÍA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA, publicado en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid el pasado 26 de mayo de 2021, a continuación se detalla la subsanación de los mismos:

Dónde dice:

9. Apertura de ofertas:

- a) Descripción: "Proposición económica y documentación relativa a los criterios de adjudicación evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas"
- b) Dirección: Camino del Molino, 2.
- c) Localidad y código postal: Fuenlabrada – Madrid (28942)
- d) Fecha y hora: 30 de junio de 2021 a las 10:00 horas

Debe decir:

9. Apertura de ofertas:

- a) Descripción: SOBRE ÚNICO
- b) Dirección: Camino del Molino, 2.
- c) Localidad y código postal: Fuenlabrada – Madrid (28942)
- d) Fecha y hora: 16 de junio de 2021 a las 10:00 horas

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

Fuenlabrada, 27 de mayo de 2021
La Directora Gerente



Fdo.: Gema Sarmiento Beltrán